

Új Holnap- bemutató

A több tekintetben is megújult Új Holnap című irodalmi, kulturális, művészeti, társadalmi folyóirat idei első számának bemutatójára várják az érdeklődőket március 2-án, szerdán délután 5 óra a Miskolci Galéria Kondor-termébe. Az eddig negyedéves megjelenés helyett mostantól kéthavonta, megújult formában lát napvilágot a folyóirat.

Az idei első szám több írása is az Európa kulturális fővárosa címhez, a miskolci pályázathoz kapcsolódik. Az érdeklődők egyúttal – korántsem a teljesség igényével sorolva – színházi, zenei kritikákat, nyelvészeti vagy épp a diósgyőri vár jövőjére tekintő írásokat, irodalmi válogatást találnak a kötetben. A kiadvány megemlékezik a közel-múltban elhunyt Seres János művésztanáról is.

Szülők az egyházi iskolákért

A Fényi Gyula Miskolci Jezsuita Gimnázium kezdeményezésére Budapesten Szülői Közösségek néven civil szervezet alakult, mely célul tűzte ki a magyarországi egyházi iskolák szülői közösségeinek összefogását. A szervezet országos intézmény, és várja az egyházi iskolák szülői közösségeinek csatlakozását.

Ma Magyarországon körülbelül 500 egyházi oktatási intézményben százezer fiatal nevelnek. Az új szervezet célja, hogy a magyar oktatást befolyásoló lényegi kérdésekben egységes álláspontot alakítsanak ki és lépjenek fel minden olyan ügyben, amely ezeket az intézményeket hátrányosan érinti. Támogatják az egyházak által az Alkotmánybírósághoz beadott kérelmet, miszerint a 2005-ös költségvetési törvény alkotmányellenesen rendelkezik az egyházi iskolá-

NAGY SIKERŰ KOCSONYAÜNNEP – VÁRJUK A TAVASZKÖSZÖNTŐT

A MŰLT HÉT VÉGÉN KARNEVÁLI FORGATAGBA CSÖPPENHETETT, AKI A BELVÁROSBA LÁTOGATOTT. AZ IMMÁR ÖTÉVES HAGYOMÁNYRA VISSZATEKINTŐ KOCSONYAÜNNEP, MISKOLC TÉLI FESZTIVÁLJA IGEN SOKFÉLE PROGRAMMAL VÁRTA AZ ÉRDEKLŐDŐKET.

Az idei rendezvény közel 30 ezer látogatót vonzott, tudtuk meg Rózsa Edittől, a fesztivál főszervezőjétől. Ezt az adatot – amely a duplája a tavalyinál – az eladott kocsonyák számából, a vendéglátóegységek forgalmából és a légi felvételekből sikerült kiszámítani a szervezőknek. A fesztivál három napja alatt vissza kívánták hozni az elmúlt idők vásárainak azt a jellegzetességét, amelyről dr. Dobrossy István A miskolci piacok, vásárok és sokadalmak című könyvében beszél. A régi piac nem csak a vásárlást szolgálta az emberek életében, hanem találkozási pont is volt, olyan hely, ahol emberi kapcsolatok születtek. A Kocsonyaünnep tehát nem az öncélú szórakoztatást kínálta, hanem a társas együttlétet, jó programokat, és a borsodi megyeszékhely népszerűsítését, igazi fesztiválvárossá válását.

KUTYASZÁNVERSENY A BELVÁROSBAN

A közel száz szervező – akik szabadidejükben végezték a rendezvény előkészületeit – két és fél hónapos



Ilyen se volt még: kutyaszánverseny Miskolcon.

munkája következtében nem volt olyan program a fesztiválon, amely elmaradt volna, minden előzetes tervet sikerült megvalósítaniuk. Szinte a lehetetlenség határát súrolta némelyik esemény technikai kivitelezése: például a kutyaszánversenyhez a belvárosba – az eltakarított-elovadt hó helyett – az Avasról szállították a havat.

A programok között mindenki megtalálhatta a neki tetszőt, akármilyen korosztályhoz tartozzon is. A Kocsonyaünnepen jótékonyági gyűjtést rendeztek a Miskolci Spider Mentőcsoport részére, a rendezvényen az érdeklődők találkozhattak az önkéntes mentőkkel és kutyáikkal, köztük a közel-múltban szobrot kapott Manccsal is. Immár hagyománnyá vált a látványkocsonya-szépségverseny, amelynek az első díját a Kandik Tamás Mesterhidegkonyha Bt. Szemiramisz függőkertje fantáziánévvel ellátott kreációja kapta meg.

Február 26-án érkezik következő állomásához a Kocsonyaünnep, ekkor tart-

ják ugyanis a lillafüredi Palotaszállóban a Kocsonyabált. A tervek szerint kivetítőn mutatják be a bálózó közönségnek Miskolc múltját, jelenét és jövőjét, és a potenciális támogatókkal megismertetik a város többi nevezetes rendezvényét is, többek között a Bartók+... Nemzetközi Operafesztivált, a Dixieland Fesztivált, a Kaláka Nemzetközi Folkfesztivált, illetve a diósgyőri vár programjait. A Miskolci Téli Fesztiválnak azonban ezzel még nincs vége, egészen március 16-ig tart a rendezvénysorozat. Miskolcon még a tavasz is két nappal korábban kezdődik: március 19-én ünneplik ugyanis a Hősök terén a tavaszkezdetet koncerttel és a jégpiramis leolvasztásával.

HŰTŐMÁGNESÉRT AJÁNDÉK

Már korábban beszámoltunk arról, hogy a Hősök terén felállított jégpiramisba Legyen Miskolc Európa kulturális fővárosa! feliratú hűtőmágneseket rejtettek el a szervezők. A hűtőmágnesek többsége sorszámozott, melyekkel március 19-én a Télűző-Tavaszköszöntő záróünnepségen ajándékokat lehet nyerni. A játékban csak azok a sorszámozott hűtőmágnesek vehetnek részt, melyeket megtalálja regisztrál. Regisztrálni személyesen a Tourinform irodában (Széchenyi u. 13.), és a Célpont Ifjúsági Irodában (Petőfi u. 1-3.) lehet. A regisztrációhoz feltétlenül hozzák magukkal a hűtőmágneset, hogy rögzíthessék annak sorszáját és tulajdonosának elérhetőségét. Egy személy csak egy hűtőmágneset regisztrálhat. Az ajándékokat kizárólag a nyertes hűtőmágnes bemutatásával lehet átvenni.

Durbák Ildikó

Téلبúcsúztató és internetklub az idősek klubjában

ABLAK A VILÁGRA